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Ligue de Football  
des Pays de la Loire 

 

 

Commission Régionale 
TOUT TERRAIN  

PROCÈS-VERBAL N° 2- 2024/2025 
 

 
Réunion du : Mercredi 26 mars 2025 organisée en présentiel 
 
Présidence : M. Benoit LEFEVRE 
Présents : Mmes Evelyne AUTIN, Gwenaëlle RICHARD, MM. Hubertus BIALAS, Guillaume CAUDRON, J-Y 
LECOQ  
 
Assistent à la réunion : M. Laurent YDIER, réf. pédagogique  

 
 
Ouverture de la réunion par Benoît LEFEVRE (BL) président de la C.R. Formation TOUT TERRAIN à 18h30. 
 
Ordre du jour 
 

1- Retour sur le « Mois de la formation TT » 

2- Point statistiques et orientations 25-26 
3- Formation des Formateurs  
4- Questions diverses 

 
 
1. « Mois de la Formation TOUT TERRAIN » 
 
Un point est effectué au regard du niveau de participation. 
Deux rendez-vous n’ont pu avoir lieu faute d’un niveau d’inscriptions suffisant. La période avec un démarrage juste 
après les fêtes de fin d’année n’a peut-être pas aidé. 
Pour autant, compte tenu des enquêtes de satisfaction reçues, tous reconnaissent l’intérêt des informations 
diffusées et l’apport des échanges entre dirigeants.  

- Orientations : 
 L’évènement reste un temps fort de la formation « TOUT TERRAIN ». Une attention particulière sera 
donnée : 

- à l’anticipation des dates avec ces propositions  
o 17/01/26 : District de la Mayenne 
o 24/01/26 : District du Maine et Loire 
o 31/01/26 : District de la Sarthe 
o 07/02/26 : District de la Vendée 
o 14/02/26 : District de la Loire Atlantique 

- à la promotion de l’évènement (utilisation du CRM, réseau des districts…)  
- matinée réservée à un public cible : les nouveaux dirigeants 

o Président et secrétaire : conduite de club 
o Trésorier : gestion financière 
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2. Point Statistiques et orientation 25-26 
 
Une présentation des modules dispensés depuis le début de saison est diffusée : 

- 225 participants 

- 137 clubs différents 

- 7 modules différents 

- 16 dates dont 9 en présentiels 
 

- A venir : 
o Programmation en visio jusqu’à la fin de saison 
o Mise à jour du module « Méthodologie de projet » 
o 50 à 60 participants espérés   

 
Pour 2025-2026 :  
Le président de la C.R. soumet aux membres une première programmation à prévoir au début de la saison 
prochaine : 

- Accompagner une équipe U6 à U11 

- Devenir Délégué de club 

- Réagir face à un conflit (sous couvert d’un nombre de formateur disponible suffisant) 
Les représentants des districts étudieront leur calendrier pour mettre en place, dans leur siège ou en club, 
ces modules. 

 

 
3. Formations de formateurs 

 
- Un rappel est réalisé sur la possibilité d’organiser sur notre territoire une formation de 

formateurs d’une journée, afin de compléter les équipes de district au regard des thématiques à 
couvrir. 

Les référents pourront prospecter sur leur territoire les profils intéressés et envisager de dispenser cette 
formation aux nouveaux venus d’ici la fin de saison ou en septembre-octobre 
 

- Un nouveau point est réalisé sur les besoins de former des personnes à l’animation du module 
« Réagir face à un conflit ». 

Une proposition de 5 candidats a été adressée auprès de l’IEFF. Nous attendons toujours de savoir si 
cette formation avec l’IFMAN va être dispensée et le nombre de places disponibles. 
  
 

4. Questions diverses 
 
Journée de rentrée des formateurs fixée au 30 août 2025 au District 49 ou au CSR (selon disponibilité)  
 
Tous les points ont été abordés en cours de C.R.   
 
  
Fin de réunion : 20h30 
 

Le Président de séance,  Le Référent Pédagogique, 
B. LEFEVRE  L. YDIER 


